

# 这个夏天很疯狂 皇马抢人撒大网

俄罗斯世界杯余热未消,欧洲足坛的转会市场已火爆起来。除了利物浦以门将第一天价购入巴西国门阿利森外,其他豪门也陆续开始行动。而在这些转会当中,刚刚失去C罗的皇马是最关键的一环,他们需要补齐一名超巨星,而这个人是谁,目前还真是个谜。

本报记者 尹成君

## 内马尔去皇马没戏

在C罗离开前,皇马就已经与巴黎圣日耳曼的当家球星内马尔眉来眼去,希望他在今年夏天转会到“银河战舰”,这引起了C罗的强烈不满,他出走尤文图斯也有这部分的原因在里面。

但是,计划没有变化快。和阿利森的老东家罗马不同,内马尔的母队巴黎圣日耳曼可不是缺钱的主儿。因此当砝码加到7500万欧元时,罗马松口卖了自己的当家门神,而巴黎圣日耳曼才不会关注皇马给内马尔开的任何价码,在钱面前,大巴黎更愿意选择留住一名超级巨星。

在刚刚结束的世界杯上,内马尔率领的巴西队没有获得理想的成绩,这也使得内马尔的身价没有因为世界杯而再度暴涨,皇马本以来迎来了机会,借着内少低迷之际一举拿下,但是,不光是大巴黎拒绝,就连内马尔本人也死了转会的心,想一心一意地留在法国干事业,也正所谓既来之则安之。如今,在断绝与皇马的一切念想之后,他要考虑的就是如何在下赛季帮助巴黎圣日耳曼获得欧冠冠军。

事实上,金球奖一直是内马尔梦寐以求的荣誉,但梅西与C罗轮流坐庄,已经把持了这个奖项长达十年,人生还有几个十年可以挥霍,要杀出重围,内马尔必须取得一些值得称道的成绩。

不过,巴西队在世界杯上遗憾被淘汰,内马尔已经失去了一个重要的砝码,今年的金球奖几乎已与他无缘,因此他只能将眼光放在下赛季,获得欧冠冠军已经成为近年来比较务实的想法,为此,在确定留队之后,内马尔也希望大巴黎能够满足他的心愿,给自己招来两名强力帮手。

一名球员就是皇马左后卫马塞洛。他不仅是内马尔的同胞,也是在国家队中最得力的帮手,马塞洛在左路的助攻常常帮助内马尔获得进球。另一名球员,就是在今年世界杯上大放异彩,同时也在巴萨独当一面的克罗地亚中场拉基蒂奇。他也是如今巴黎圣日耳曼最缺的人才之一。

如果两人能够顺利转会,一方面内马尔将如虎添翼,另一方面也削弱了皇马与巴萨的实力,可以算得上一举两得。但是,这两桩生意可不是说成就能成,两人几乎是格子队中的非卖品,要想称心如意,大巴黎得狠狠地砸钱,如果无法如愿,大巴黎也会花重金补强中场,受益的,还是像皇马这样的超级豪门。

## 阿扎尔随时都会来

皇马得不到内马尔,并不代表着他们的“巨星计划”告一段落。现在,俱乐部高层已经将全部精力放在了切尔西的比利时

球星阿扎尔身上。据悉,阿扎尔本人是非常愿意去西甲这个大舞台的,但是,刚刚换帅的“蓝军”还是希望能留住自己的核心。

时间过得很快,阿扎尔也已经27岁了。这是一个前场球员的黄金年龄,今年世界杯上比利时队连连交好运,获得了季军,给球队中的核心阿扎尔加分不少。可以说,今年是他另谋高就的最佳时机,如果过了这个时间点,可能他将会在英超一直呆下去了。

因此,阿扎尔在本月初就拒绝了切尔西给他开出的30万欧元周薪的新合同,意图很明显,切尔西下赛季连欧冠资格都没有,自己没有必要在斯坦福桥浪费一年的青春。不过,随着孔蒂的下课,新帅萨里上任后十分希望球队的核心可以留下来。因此切尔西为阿扎尔标价2亿英镑,目的就是打消所有球队购入阿扎尔的念头。

但是只要有钱,皇马挖起墙角来一点都不比大巴黎逊色。据最新消息称,两队已经基本达成协议,阿扎尔以1.9亿欧元的身价转会皇马。这对皇马来说也是一个惊人的数字。要知道,尤文图斯只花了1亿欧元就请到了C罗,一个阿扎尔值得两个C罗?一方面,阿扎尔比C罗年轻7岁,还有很多年的黄金时光。另一方面,阿扎尔是抢着有人要,而C罗是皇马往外送,这样一来,皇马送走C罗再倒贴9000万欧元请来阿扎尔就不奇怪了。更重要的是,阿扎尔是过来取代C罗成为伯纳乌真正天王的,身价越来越低怎么行。

奇怪的是,皇马还想要阿扎尔在切尔西与比利时的双重队友库尔图瓦。难道就是想表达足够的诚意,想给未来的“伯纳乌天王”找一个伴儿吗?球队中原来的门将纳瓦斯就十分稳健,多少球队羡慕,库尔图瓦过来后怎么甘心做替补。好在利物浦适时出手了,他们以更高的价格截获罗马门将阿利森,使得切尔西失去了库尔图瓦的最佳替代人选,这桩转会也才不了了之。

不过对阿扎尔来说,皇马是一个理想的俱乐部,但是高层对过气球员的无情放弃也是出名的。劳尔、卡西利亚斯、C罗都没有在伯纳乌终老。阿扎尔如果不在意这些,转会到“银河战舰”是对自己人生的正确投资。

## 青年才俊多多益善

假如阿扎尔最终转会受阻,那么皇马将在今年夏天一无所获吗?答案是否定的,俱乐部已经在年轻后生当中下了手,巴西的两名00后已经悄然抵达马德里,正式加盟“银河战舰”。

这两名青年才俊是弗拉门戈的维尼修斯与桑托斯的罗德里格。两人的总身价达到9000万欧元。早在维尼修斯不满17岁

时,皇马就与巴西弗拉门戈俱乐部签约,宣布在他年满18岁后随时可以转会到皇家马德里队,转会费为4500万欧元。如今刚满18岁的他已经成为全世界足坛身价最高的00后,可谓少年得志。

从2014年后,皇马紧缩了自己的财政政策,除了引进J罗之外,四年内没有一名超巨星加盟。不过,由于C罗的离开,这一政策开始松动,但积极签约青年才俊的政策却没有丝毫的动摇,维尼修斯与罗德里格因此也会以这样的“天价”加盟皇马。

现在,所有人都会有一个疑问,以接近一亿欧元的价格引进两名不满20岁的小将,这笔投资花得值吗?事实上,维尼修斯13岁时就已经加入了巴西U15国家队,在巴西最有名的青少年赛事圣保罗杯上,维尼修斯表现惊艳,引起巴西国内媒体的注意,很多人将他与拉易、里瓦尔多、内马尔、热苏斯等同样从圣保罗杯上走出的球星相比较。更重要的是,皇马通过资金的输入,让弗拉门戈这样经济状况不佳的巴西俱乐部有能力继续挖掘新秀,培养新星,以供自己挑选,毕竟巴西是最优秀的足球人才后备库,在巴西的投资往往会获得意想不到的惊人回报。

现在,皇马还在考虑是否将维尼修斯与罗德里格租借出去,相信来到欧洲足坛的大舞台,巴西的天才们完全可以展现自己的独特魅力,开创一片属于自己的天地。

## 新赛季谁来扛大旗

经历了欧冠三连冠后,皇马来到了一个自己都不曾想到的巅峰。接下来怎么做,是俱乐部高层与新帅洛佩特吉需要考虑的问题。

皇马在主教练洛佩特吉加盟的问题上与西班牙足协交恶。好在俱乐部家大业大,倒并不十分将足协放在眼里,可是要想在新赛季继续证明自己的实力,必须要有人出来扛起大旗。

C罗走了,本泽马想去AC米兰,贝尔也早就想呆了。BBC组合分崩离析,这是皇马必须重组的时刻,洛佩特吉的压力可想而知。据悉,贝尔已经与新任主教练谈过话,他希望自己可以顶替C罗成为队中的老大,否则自己将会考虑离开。

假如阿扎尔加盟,那么新老天王之间也需要洛佩特吉来作为润滑剂,减少他们之间的摩擦,给更衣室带来更融洽的气氛,而不是因为争老大而变得更加恶化。

总之,下赛季将是皇马艰难的一年,渡过这个新老更替的关口,“银河战舰”会继续创造更多的足坛纪录。

今年夏天,阿扎尔能否称心如意?



维尼修斯亮相伯纳乌。新华社发